
Rímskokatolícka cirkev,  

Farnosť DOMAŇOVCE, t.č. 0907 259 305 

 

F A R S K É  O Z N A M Y  
12.6. – 18.6. 2023 

 

 Utorok              Sv. Anton Paduánsky, kňaz a učiteľ Cirkvi -   spomienka 

 Piatok Najsvätejšie srdce Ježišovo – sviatok 

 Sobota Nepoškvrnené srdce Panny Márie - spomienka 

 Nedeľa 11. v období cez rok 

   

Čas a úmysly sv. omší:   

PONDELOK 18.00 + Jozef č.d. 41 

UTOROK 18.00 + Ján Bednár č.d. 105 

STREDA 18.00 + Ján, Alžbeta a František 

ŠTVRTOK 18.00 + Anna a Ladislav 

PIATOK 18.00 ctitelia Najsv. Srdca Ježišovho 

SOBOTA 7.30 + Štefan, Ján a Márie 

NEDEĽA 
8.00 za farníkov 

10.00 za birmovancov 
 

 

 Upratovanie kostola v sobotu (17.6. 2023)  od 13.00  hod.: 

Katarína Bobčeková, Andrea Kočišová, Emília Vojtilová, Lucia Geletková.  

 Sv. spoveď z príležitosti Birmovky: utorok, streda, štvrtok, piatok od 17.30 

hod., v sobotu od 10.00 do 11.30 hod. V sobotu budú spovedať štyria kňazi. 

Birmovanci môžu pristúpiť ku sv. spovedi ku ktorémukoľvek kňazovi. Po sv. 

spovedi kňaz zapíše účasť na sv. spovedi birmovancovi do kartičky. Ak by niekto 

z birmovancov išiel na Birmovku bez Sv. spovede, prijal by sviatosť Birmovania 

svätokrádežne.  

 Nácvik  birmovancov a birmovných rodičov na slávnosť: V sobotu 

(17.6.2023) sa uskutoční nácvik birmovancov a ich birmovných rodičov na 

slávnosť prijatia sviatosti birmovania. Nácvik začne o 8.30 hod. v našom kostole. 

Príďte na čas, aby sme nemuseli čakať na jednotlivcov. Účasť na nácviku je 

povinná pre birmovancov a birmovných rodičov. Vtedy každý birmovanec 

dostane tzv.  birmovný lístok, ktorý bude ako vstupenka na Birmovku. Nesmiete 

ho stratiť, ani zabudnúť doma. Rodičia, alebo birmovní rodičia dohliadnite na to, 

aby mali birmovanci tento birmovný lístok so sebou počas nedeľnej slávnosti 

udeľovania Sviatosti birmovania.  

 

 



 Miesta na sedenie počas slávnosti: V laviciach budú sedieť birmovanec 

s birmovným rodičom, čiže asi dve tretiny  lavíc na pravej strane a dve tretiny 

lavíc na ľavej strane budú obsadené na tento účel. Obsadené lavice budú aj 

označené. Do nerezervovaných lavíc si môžu sadnúť ostatní. 

 Odpustky na sviatok Najsv. Srdca Ježišovho: Veriacemu, ktorý sa v piatok 

počas Eucharistickej poklony verejne pomodlí text úkonu zadosťučinenia, 

„Najmilší Ježišu“, sa udeľujú úplné odpustky. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


